

# 一句万元! 重金征集菏泽文化旅游形象宣传口号

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)为提升菏泽文化旅游品牌形象,宣传推广菏泽文化旅游特色资源,进一步提升菏泽的知名度、美誉度,5月10日起,菏泽市文化和旅游局面向社会征集“菏泽文化旅游形象宣传口号”。本次征集设采用奖1个,奖金10000元;入围奖10个,奖金各1000元。

征集时间为2020年5月10日——5月29日。征集内容为“菏泽文化旅游形象宣传口号”,面向社会组织或个人公开征集;征稿要求以中文形式表述,文字凝练,主题突出,易读易记,便于推广,体现特色性、传播性、唯一性,字数限定在12字以内,适合在网络、电视、报刊等各种媒体和公众场合宣传推介。

菏泽文化旅游形象宣传口

号要充分反映菏泽独特旅游资源和深厚文化内涵,符合市民、游客心理期望和时代诉求,具有很强的感染力、吸引力和号召力;每人限投3条,同时提供200字左右的说明,阐述创作思路、理念、宣传语具体含义。

本次征集活动成立评审委员会,秉持公平、公正、公开原则,对应征作品进行评选,分为初评、公众投票、专家评审、公布结果四个环节:初评,遴选出20条宣传口号进入公众投票环节;公众投票,在新闻网站和网络平台对外发布初评作品,并进行公众投票;专家评审,在公众投票的基础上,由评审委员会对作品进行专业评审,选出获奖作品;公布结果,被采用宣传口号及获奖结果通过全市各大新闻媒体对外公布。

投稿方式电子邮箱投稿:通过“菏泽市文化和旅游局”官方网站、“菏泽文化旅游”微信公众号下载《菏泽文化旅游形象宣传口号征集活动报名表》,填写后发送至 hzwhlyzj@163.com;也可通过“菏泽文化旅游”微信公众号活动链接投稿。投稿人需提供真实姓名和有效联系方式。

应征作品必须是原创作品,具有独立的知识产权。作品所涉及的著作权、名誉权、隐私权等,一切法律责任均由投稿者本人承担。根据《著作权法》有关规定,所有获奖作品的知识产权及使用权归主办方所有,获奖者不得自行使用或转让给第三方。主办方有权对入围作品进行修改、组合,不再另付稿酬。

## 助力“双城同创”,爱心体检进社区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)为切实做好“双城同创”工作,进一步弘扬志愿服务精神,让更多老年人享受便捷、舒适的健康检查,5月9日,菏泽市医保局联合医疗机构到“双城同创”包联单位——菏泽开发区岳程街道李胡同社区开展健康查体活动。

考虑到老年人腿脚不便,当日一大早,志愿者便来到了李胡同社区,搬运仪器、布置现场,帮助老人报名填表、引导他们有序体检。在体检现场,就诊的居民络绎不绝。医务人员耐心细致地询问老人们平时的饮食、运动、身体等情况,针对每位老人的反馈情况进行仔细检查,并叮嘱注意事项,提出合理的治疗建议。同时,还积极向居民讲解和普及健康知识,提高了居民疾病预防意识,增强了他们对一些常见病、多发病的认识,能够做到早发现、早治疗。



据了解,此次体检项目包括内科查体、外科查体、电生理学、颈部彩超、甲状腺彩超、血压检测等多项内容,真正让每一位前来就诊的居民享受到了“家门口”优质的医疗服务,获得了现场群众的一致好评。

活动中,志愿者们向居民宣传普及了“创城”应知应会知识及“创城”的重要意义等具体内容,让他们对文明城市、卫生城市的

创建有了更深刻的认识,从而提高了居民的知晓率和参与率。志愿者们还认真讲解了关于居民医保各项政策和实施内容,参保条件、参保方式、医保待遇如何享受等知识,为群众答疑解惑。

“这次体检很细心,真是太感谢你们了。在家门口就能做体检,还不收钱,党的政策真的是太好了!”李胡同社区72岁的老人赵翠霞激动地说。

## “红十字日”惠民生



5月8日,成武县卫健局、县红十字会联合举办以“携手人道促和谐,志愿服务为民生”为主题的纪念世界红十字日宣传活动,以弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神。

活动现场,志愿者为群众

义诊300多人次,并对世界红十字日的起源与发展、无偿献血、应急救护、造血干细胞志愿捐献和人体器官捐献等知识进行详细解读。

牡丹晚报全媒体记者 友燕 通讯员 李星华 摄

## 曹县跻身“山东省农产品质量安全县”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)5月10日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市农业农村局获悉,曹县被命名为“山东省农产品质量安全县”。

任落实,取得了明显成效。

2019年,山东12个县(市、区)自评达到省级农产品质量安全县创建标准,提出评价申请。经综合考评,日前,省农业农村厅下发通知,认定8个县达到山东省农产品质量安全县创建标准,命名为“山东省农产品质量安全县”,其中曹县名列其中。其它县区分别是淄博张店区、烟台蓬莱市、济宁兖州区、济宁鱼台县、临沂兰山区、临沂临沭县和临沂沂水县。

据了解,为进一步提高菏泽农产品质量安全水平,切实保障市民消费安全,努力创建全国、全省农产品消费最安全最放心地区,我市各地立足实际,积极推进农产品质量安全县创建工作,强化组织领导和支持保障,完善监管体系,创新监管手段,扎实推动政府属地管理责任、部门监管责任、生产经营者主体责任三项责

加上此次第三批认定的8个县,截至目前,我省共认定了85个省级农产品质量安全县。



讲文明 树新风  
菏泽市原创公益广告

“文明健康  
有你有我”



创建全国文明城市 做道德守礼菏泽人